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Anhelina Daruda

Anhelina Daruda

La Quite je dvoupodlažní nízkoenergetický rodinný dům, který citlivě reaguje na svažitý terén a 
maximálně využívá jeho potenciál pro efektivní bydlení. Dům je navržen jako kompozice dvou 
výrazných geometrických hmot – první část ve tvaru krychle je obložena vodorovně kladeným 
přírodním dřevem a nese prostornou terasu s možností venkovního posezení či jídelny, zatímco druhá 
část s výraznou šikmou střechou je opláštěná tmavě šedými tvarovkami, které plynule přecházejí ze 
střechy na fasádu. Tyto dva vizuálně kontrastní celky – teplý, přírodní a otevřený versus masivní, 
uzavřený a chladně industriální – vytvářejí výraznou architektonickou kompozici.

Hlavní vstup do domu se nachází v úrovni 2. NP a vede do zádveří, odkud je přístup do technické 
místnosti, koupelny a dále do vzdušného, otevřeného obytného prostoru propojujícího kuchyni, jídelnu 
a obývací pokoj. Z tohoto centrálního prostoru vede schodiště do 1. NP, kde se nachází soukromé 
ložnice rodiny – dva dětské pokoje, hlavní ložnice s vlastní koupelnou, samostatná velká koupelna, 
dvě technické místnosti a malá domácí knihovna.

Okolí domu je svahované. U domu se nachází zapuštěné venkovní posezení obklopené zelení a 
navazující na bazén, který je situován v intimní části zahrady. Všudypřítomná vegetace, 
kombinace opěrných stěn, terénního modelování a přírodních materiálů zajišťují soukromí i 
vizuální spojení s krajinou.

Nosná konstrukce domu je z cihelných tvarovek POROTHERM 300 s vnější tepelnou izolací160 
mm. Francouzská a atypická trojúhelníková okna zajišťují dostatek denního světla a umožňují 
ničím nerušené výhledy do okolní přírody.

Interiér je navržen v moderním stylu s důrazem na přírodní materiály. Dům má dřevěné podlahy a 
některé stěny jsou obloženy dřevěnými prkny, což prostor opticky i pocitově zatepluje. Interiér je 
silně propojený s exteriérem díky velkým proskleným plochám – dům je po celý den velmi 
prosluněný a otevřený směrem do přírody. Dominantou vnitřního prostoru je schodiště s dřevěným 
zábradlím, které sahá až ke konstrukci střechy a zároveň tvoří poloprůhlednou příčku, jež 
elegantně odděluje kuchyni od spodního patra. Celková užitná plocha domu je 157,86 m² a jeho 
dispozice je řešena jako 4+KK.

La Quite není jen domem – je to koncept bydlení, který propojuje 
člověka s přírodou, funkčnost s estetikou a moderní technologie s 
přirozeným prostředím.

La Quite


